
让学习更快乐 让考试更简单

2020 年 8 月 22 日浙江省衢州市开化县事业单位考试试卷

《综合知识》

（考试时长：90 分钟，100 分）

一、单选题（共 30 题，每小题 1 分，共 30 分。）

1.【答案】B。解析：先看第一空，不存在“紧记”一词，排除 D 项。再看 第二空，“肩

负使命”是常见搭配，排除 A、C 项。验证第一空，“牢记嘱托”符合搭配。故本题选 B。

【难易程度】易

2.【答案】A。解析：先排除 B、D 项，从后文可知张加驰并没有退却，“退避三舍”与

“知难而退”均含有“退缩”的意思，不符合语意。再排除 C 项，括号前已出现介词“对”，

“视为畏途”为动宾结构，无法与之搭配。验证 A项，“望而生畏”指看见了就害怕，符合

文科生对“物理”畏惧的心理状态。故本题选 A。

【难易程度】易

3.【答案】A。解析：先看第一空，“相反形成”指两个看起来是相反的事物，实际上是

互相依赖，互相促进的，孙子文化与齐文化、黄河文化并不是“相反的事物”，排除 B 项；

“欲盖弥彰”指想掩盖坏事的真相，结果反而更明显地暴露出来，明显不符合语意，排除 D

项。再看第二空，“宁为玉碎”比喻宁愿为正义事业牺牲，不愿丧失气节，苟且偷生，此处

讲勇往直接不畏困难，不涉及“牺牲”的意思，排除 C 项。验证 A 项，“相得益彰”与“百

折不挠”均符合语意。故本题选 A。

【难易程度】易

4.【答案】C。解析：先看第一空，“为人师表”指在人品学问方面作别人学习的榜样，

文段仅提及中国成为全球生态文明建设的重要参与者、贡献者、引领者，而非“榜样”，排

除 A 项。再看第二空，“引咎自责”指主动承担错误的责任并作自我批评，零和博弈思维是

一种竞争状态，不可能出现自我反思，排除 D项；再比较“不相为谋”与“以邻为壑”，前

者指指彼此观点不同，不宜共同谋划事情，后者指比喻只图自己一方的利益，把困难或祸害

转嫁给别人，零和博弈指参与博弈的各方，在严格竞争下，一方的收益必然意味着另一方的

损失，博弈各方的收益和损失相加总和永远为“零”，双方不存在合作的可能，显然，“以邻

为壑”更加符合语意，排除 B 项。验证第一空，“以身作则”呼应句末“引领者”的意思。

故本题选 C。

【难易程度】易

5.【答案】D。解析：“价格贵得吓人”与“根本不愿意做微整形等小手术”不存在因果

关系和选择关系，排除 B、C 项。比较 A、D 项，“不光……也……”表示递进关系，“根本不

愿意做微整形等小手术”并不是对“价格贵得吓人”的递进，排除 A 项。故本题选 D。
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【难易程度】易

6.【答案】B。解析：文段讲日常生活场景中，消费者不断被要求扫码关注公众号，这

种消费潜规则应该改改。A 项“个人信息泄露”、C 项“涉嫌消费歧视”和 D 项“影响用户对

于有用信息的阅读”文段均未涉及，文段只是如实介绍关注公众号这一消费潜规则。故本题

选 B。

【难易程度】易

7.【答案】D。解析：文段讲 NASA 公布的一个新的项目是计划利用气球将一个 2.5 米高

的望远镜送入平流层，构建一个空中天文台。后文则是对任务小组所完成的天文台有效载荷

的设计，以及项目工程师将对子系统进行的集成和测试。D项“古老的飞行器”在材料中未

提及，下文最不可能论及。故本题选 D。

【难易程度】易-中

8.【答案】A。解析：文段讲《大美湖南》让人眼前一亮，因为其既有“航拍中国”的

大气磅礴，又有“中国影像方志”的人物细节描述，即呈现的“大美”不仅是风景美，还有

人文美，代表了当下地方生态文明发展的进程。显然，《大美湖南》在让人眼花缭乱的娱乐

节目和诸多炒作话题的综艺节目中是一股“清流”，更引导了社会主流价值观，A 项正确。

其他三项作为标题均不够吸引人眼球，且与《大美湖南》这档纪实片的联系也不够紧密。故

本题选 A。

【难易程度】易

9.【答案】B。解析：通读 6 个句子，③“对于‘快递盲盒’来源”前面必然有关于“快

递盲盒”相关信息的铺垫介绍，不适合作为首句，排除 A、C项。⑥“价格从 10 元到 30 元

不等”显然是①中某二手平台上出售的价格，则⑥紧随①后，排除 D项。验证 B 项，符合语

句逻辑关系。故本题选 B。

【难易程度】易

10.【答案】D。解析：设该储罐总量是 6，则泵 A 和泵 B同时工作的效率为 6÷6/5=5，

泵 A 和泵 C同时工作的效率 6÷3/2=4，泵 B 和泵 C同时工作的效率 6÷2=3，则泵 A、B和 C

同时工作的效率为（5+4+3）÷2=6，那么，泵 A、B 和 C 同时工作加满该储罐需 6÷6=1（小

时）。故本题选 D。

【难易程度】易

11.【答案】B。解析：A 项最先排除，2 分钟时 A方案收取 0.6 元，B 方案收取 0.16 元。

设在通话时间 x 分钟时 A 方案和 B方案收取的费用相同，则 0.08x=0.6+（x-7）×0.06，解

得 x=9。故本题选 B。

【难易程度】易

12.【答案】C。解析：一个狗舍 24 条所需的狗粮是 24×10×7,而每箱狗粮共有 30×8

盎司，则 7 天的时间，一个狗舍 24 条狗需要 24×10×7÷（30×8）=7（箱）狗粮。故本题

选 C。

【难易程度】易
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13.【答案】C。解析：题干图形均由 5条线段组成，只有 C 项符合。故本题选 C。

【难易程度】易 14.【答案】D。解析：题干图形封闭空间数分别是 0、1、2、3，则问

号处封闭空间数应为 4，只有 D 项符合。故本题选 D。

【难易程度】易

14.【答案】D。解析：题干图形封闭空间数分别是 0、1、2、3，则问号处封闭空间数

应为 4，只有 D项符合。故本题选 D。

【难易程度】易

15.【答案】A。解析：“牵连犯”的关键要点是“又从触犯其他罪名”。A 项伪造公文的

形式骗取他人财物，诈骗财物的目的行为构成诈骗罪，伪造公文的手段行为构成伪造公文罪，

两个犯罪形成目的和手段的牵连关系，构成牵连犯。其他三项均未体现“又从触犯其他罪名”。

故本题选 A。

【难易程度】易-中

16.【答案】B。解析：“国民财富”的关键要点是“在国内外所拥有的物质资料”。B 项

国家的外汇储备视同为物质资料的等价物，也构成该国的国民财富。作为潜在财富的未被开

发利用的自然资源以及作为虚拟财富的股票、有价证券等无形资产，不属于国民财富。故本

题选 B。

【难易程度】中

17.【答案】C。解析：“风和日丽”形容晴朗暖和的天气，“春暖花开”形容春天气候宜

人，景物优美，二者都形容天气；C 项“秋高气爽”形容秋季晴空万里，天气清爽，“万里

无云”形容天气晴朗，二者都形容天气。A 项“背水一战”比喻与敌人决一死战，“破釜沉

舟”比喻下决心不顾一切地干到底，排除。B 项“四面楚歌”比喻陷入四面受敌、孤立无援

的境地，“张灯结彩”形容节日或有喜庆事情的景象，二者无明显联系，排除。D 项“海市

蜃楼”比喻虚无缥渺的事物，“相得益彰”指两个人或两件事物互相配合，双方的能力和作

用更能显示出来，二者无明显联系，排除。故本题选 C。

【难易程度】易-中

18.【答案】A。解析：瓶盖是瓶子的非必要组成部分，A项鞋带是鞋子的非必要组成部

分。B 项屏幕是手机的必要组成部分，排除。C 项电风扇与插座配套使用，排除。D 项鱼头

是鱼的必要组成部分，排除。故本题选 A。

【难易程度】易-中

19.【答案】B。解析：题干论点：一家生产商计划开电动汽车每 1000 英里就可免费租

传统车 3 天，这样就可以保证上班族偶尔用车长途旅行。论据：电动汽车不能保证上班族偶

尔用车长途旅行。A 项许多用于商业目的的电动汽车不适合长途旅行，举例加强论据，不能

削弱论点，排除。B 项说明该计划将导致生产商提高电动车价格，因此电动车对上班族的吸

引力相应下降，最能削弱题干论点，当选。C项电动汽车能适应上班族使用汽车的规律，与

免费租车计划无关，排除。D 项电动汽车对环境的影响与题干论点无关，排除。故本题选 B。

【难易程度】易-中
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20.【答案】A。解析：题干计划：用新的住房和新的设施吸引新的市民，要求开发商申

请建造这座新住房的许可，并免费提供这些额外的设施但不增加城市成本。A 项指出开发商

会将承包转嫁给买家，提高住房价格，其对新市民的吸引力相应下降，是计划可能存在的缺

陷，当选。B 项无污染工业提供比其他地区更成熟的工业、更多就业机会和收入，不是该计

划的缺陷，排除。C 项其他城镇的情况与该城市无关，且其他城市未启动不是该计划的缺陷，

排除。D 项大多数开发商可以接受额外费用作为成本，不是该计划的缺陷，排除。故本题选

A。

【难易程度】易-中

21.【答案】A。解析：根据表格可知，2019 年 1～12 月社会消费品零售总额为 411649

亿元，同比增长率为 8%，则 2018 年 1～12 月社会消费品零售总额为
%81

411649


≈
08.1

411600
≈

38111 亿元。故本题选 A。

【难易程度】易

22.【答案】C。解析：根据表格可知，2019 年 12 月饮料类零售总额为 198 亿元，同比

增 长 13.9% ， 因此 2019 年 12 月 饮料 类零 售 总额 为
%9.131

198


× 13.9% ≈

7
11

198


×

7
1
=

71
198


=24.75 亿元，C 项与之最接近。故本题选 C。

【难易程度】易

23.【答案】C。解析：根据表格可知，2018 年 12 月限额以上单位餐饮收入占餐饮收入

的比重为
4825
914

×
%1.61
%1.91




＞
4825
914

≈18.9%，且略大于 18.9%，C 项符合。故本题选 C。

【难易程度】易

24.【答案】D。解析：根据表格可知，2019 年 12 月城镇社会消费品零售总额同比增长

量为
%8.71

32704


×7.8%≈

13
11

32704


×

13
1

=
131

32704


=2336 亿元；乡村社会消费品零售总额同比增长

量为
%1.91

6073


×9.1%≈

11
11

6073


×

11
1
=

111
6073


≈506 亿元，前者比后者多 2336-506=1830 亿元，

D项与之最接近。故本题选 D。

【难易程度】中

25.【答案】B。解析：A 项错误，根据表格最后一列可知，2019 年 1～12 月商品零售中

日用品类零售总额同比增长率最高，为 13.9%（化妆品类增长率为 12.6%）。B项为基期比值

问题，计算量较大，先跳过。C 项错误，根据表格可知，2019 年 12 月中西药品类零售总额

为 581 亿元，1～12 月商品零售总额为 364928 亿元，前者占后者的比重为
364928
581

×100%＜
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360000
600

×100%=
600
1

×100%＜1%。D 项错误，根据表格可知，2018 年 1～12 月实物商品网上

零售额为
%5.191

85239


≈
2.1

85200
=71000 亿元，与 70152.91 亿元相差较大。故本题选 B。

【难易程度】中

26.【答案】A。解析：2020 年 7 月，国家主席习近平近日在吉林考察时强调，要把保

障粮食安全放在放在突出位置，加快转变农业发展方式，在探索现代农业发展道路上创造出

更多经验。故本题选 A。

【难易程度】易

27.【答案】B。解析：2020 年 7 月 23 日，国务院召开第三次廉政工作会议，国务院总

理李克强发表重要讲话，强调各级政府要正风肃纪、求真务实、施政为民，把政府系统党风

廉政建设和反腐败工作推向深入。故本题选 B。

【难易程度】易

28.【答案】A。解析：2020 年 7 月 24 日，国务院副总理韩正主持召开房地产工作座谈

会，会议充分肯定了近年来房地产调控政策取得的积极效果，并对各地房地产调控给予了明

确的政策指导，传递出“房住不炒”政策不放松，长效机制建设加快步伐的政策信号。故本

题选 A。

【难易程度】易

29.【答案】D。解析：根据《民法总则》的规定，构成无民事行为能力人的条件为“未

满八周岁”和“完全不能辨认自己的行为”。即年龄和认识判断能力，但无民事行为能力人

的构成不需要二者都具备，年龄和认识判断能力是“或”的关系，只要二者具备其一即认定

为无民事行为能力人。A、B、C 三项均不属于无民事行为能力人。故本题选 D。

【难易程度】易

30.【答案】D。解析：人际技能是指处理人事关系有关的技能，即理解激励他人并与他

人共事的能力，主要包括领导能力、影响能力和协调能力。A、B、C 三项均属于人际技能的

组成部分。故本题选 D。

【难易程度】易

31.【答案】ABC。解析：“趋避冲突”的定义要点是“同一目标对于个体同时具有趋近

和逃避的心态”。A 项对于担任学生干部，想得到实际锻炼表示具有趋近心态，怕占时太多

影响学习表示具有逃避心态，符合定义要点，当选。B 项对于读书，不想用功表示具有逃避

的心态，怕考试不及格表示具有趋近心态，符合定义要点，当选。C项对于旅游，有吸引力

表示具有趋近心态，害怕耗费时间、精力、钱财表示具有逃避心态，符合定义要点，当选。

D项前有狼，后有虎只有逃避心态，没有趋近心态，不符合定义要点，排除。故本题选 ABC。

【难易程度】易

32.【答案】BCD。解析：“充分条件”的定义要点是“属于 A 的一定属于 B，属于 B 的

不一定属于 A”。A 项人犯我为 A，我犯人为 B，属于 A的不一定属于 B，属于 B 的一定属于 A，

人不犯我是我不犯人的必要条件，排除。B 项这场比赛踢平为 A，中国男足出线为 B，属于 A
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的一定属于 B，属于 B 的不一定属于 A，这场比赛踢平是中国男足出线的充分条件，当选。C

项飞机不能降落为 A，伞降汶川为 B，属于 A的一定属于 B，属于 B 的不一定属于 A，飞机不

能降落是伞降汶川的充分条件，当选。D项有规矩为 A，成方圆为 B，属于 A的一定属于 B，

属于 B的不一定属于 A，有规矩是成方圆的充分条件，当选。故本题选 BCD。

【难易程度】易-中

33.【答案】ABCD。解析：2020 年 7 月，国务院办公厅引发《2020 年政务公开工作要点》，

提出要围绕突发事件应对加强公共卫生信息公开，依法做到及时、准确、公开、透明。故本

题选 ABCD。

【难易程度】易

34.【答案】AC。解析：货币有五大职能：价值尺度、流通手段、支付手段、贮藏手段

和世界货币。（1）价值尺度的含义：货币作为价值尺度，就是以货币作为尺度来表现和衡量

其他一切商品价值的大小。（2）流通手段的含义：在商品流通中，货币充当商品交换媒介的

职能。（3）贮藏手段：把货币当作社会财富的代表贮藏起来，就是货币的贮藏手段的职能。

（4）支付手段：货币被用来清偿债务或支付赋税、租金、工资等，就是货币支付手段的职

能。（5）世界货币的含义：世界货币是指货币具有在世界市场充当一般等价物的职能。本题

中，“标价 4000 元”执行的是货币的价值尺度职能，“用信用卡透支 4000 元进行购买”执行

的是货币的支付尺度职能。“流通手段”和“贮藏手段”在本题中未体现。故本题选 AC。

【难易程度】易

35.【答案】ACD。解析：公文起草应当做到：（一）符合党的理论路线方针政策和国家

法律法规，完整准确体现发文机关意图，并同现行有关公文相衔接。（二）一切从实际出发，

分析问题实事求是，所提政策措施和办法切实可行。（三）内容简洁，主题突出，观点鲜明，

结构严谨，表述准确，文字精练。（四）文种正确，格式规范。（五）深入调查研究，充分进

行论证，广泛听取意见。（六）公文涉及其他地区或者部门职权范围内的事项，起草单位必

须征求相关地区或者部门意见，力求达成一致。（七）机关负责人应当主持、指导重要公文

起草工作。B 项“体现个人意图”表述错误。故本题选 ACD。

【难易程度】易

36.【答案】B。解析：“见微知著”指见到事情的苗头，就能知道它的实质和发展趋势，

无法修饰“关怀”，可以改为“无微不至”。故本题说法错误。

【难易程度】易

37.【答案】B。解析：“海外奇谈”比喻没有根据的，荒唐的言论或传闻，此处望文生

义，误用成海外的奇闻奇趣。故本题说法错误。

【难易程度】易

38.【答案】A。解析：“良莠不齐”指好人坏人都有，混杂在一起，适用对象只能是人，

侧重于品质，不能用于形容水平、成绩等。本句用“良莠不齐”形容候补人员，使用恰当。

故本题说法正确。

【难易程度】易-中
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39.【答案】B。解析：列举法。如果 0＜r＜1＜a＜2，则 ra 可能大于 1，也可能小于 1。

故本题说法错误。

【难易程度】易

40.【答案】B。解析：假设该电器成本是 x 元，则（1+25%）x=80，解得成本 x=64，即

毛利润是 16 元。故本题说法错误。

【难易程度】易

41.【答案】A。解析：由于三个箱子算术平均值为 7 公斤，那么三个箱子总重为 21 公

斤，其中第二重箱子为 9 公斤，那么第一重箱子重量≥9 公斤，第三重量箱子重量=21-9-第

一重箱子重量≤21-9-9=3 公斤。故本题说法正确。

【难易程度】易

42.【答案】B。解析：列举法。三角形三条边只要满足任意两边长之和大于第三边长即

成立。假设三角形边长分别为 3 厘米、4厘米、6 厘米，那么该三角形周长为 3+4+6=13 厘米。

故本题说法错误。

【难易程度】易

43.【答案】B。解析：舌战群儒与器宇轩昂没有直接上的联系，而大刀阔斧与蹑手蹑脚

可视为反义关系。故本题说法错误。

【难易程度】易

44.【答案】A。解析：割麦子︰掏鹊蛋都是动宾结构，且二者为反对关系；采蘑菇︰挖

野菜在逻辑关系上与割麦子︰掏鹊蛋相同。故本题说法正确。

【难易程度】易

45.【答案】B。解析：红外线是夜视仪成像的原理之一，动力输出是发动机的功能，二

者在逻辑关系上不一致。故本题说法错误。

【难易程度】易

46.【答案】A。解析：2020 年 4 月 24 日，中国国家航天局公开中国首次火星探测任务

名称、任务标识。中国行星探测任务被命名为“天问(Tianwen)系列”，首次火星探测任务被

命名为“天问一号”，后续行星任务依次编号。故本题说法正确。

【难易程度】易

47.【答案】B。解析：北斗卫星导航系统由空间段、地面段和用户段三部分组成。2020

年 6 月 23 日，北斗三号最后一颗卫星成功发射，北斗三号系统完成组网。北斗系统所有的

北斗卫星共 59 颗（其中北斗一号 4 颗属于北斗导航试验卫星，所以真正北斗导航卫星只包

含北斗二号和三号共 55 颗；最后北斗三号共发射了 35 颗，其中标称星座只有 30 颗）。故本

题说法错误。

【难易程度】易-中

48.【答案】A。解析：1927 年，为彻底清算并纠正党在过去工作中的严重错误，决定

新的方针，中共中央于 8 月 7 日在汉口秘密召开紧急会议，即著名的八七会议。会议彻底清

算大革命后期陈独秀的右倾机会主义错误，确定了土地革命和武装起义的方针，并选出以瞿
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秋白为首的中央临时政治局。故本题说法正确。

【难易程度】易

49.【答案】A。解析：1942 年 2 月，毛泽东先后作《整顿党的作风》和《反对党八股》

的讲演。反对主观主义以整顿学风、反对宗派主义以整顿党风、反对党八股以整顿文风的整

风运动在全党普遍展开。故本题说法正确。

【难易程度】易

50.【答案】A。解析：中国是世界四大文明古国之一，有着悠久的历史，中国文化源远

流长、博大精深、绚烂多彩，是东亚文化圈的文化宗主国，在世界文化体系内占有重要地位。

故本题说法正确。

【难易程度】易

51.【答案】B。解析：我国地势是西高东低，呈阶梯状。山地、高原和丘陵约占陆地面

积的 67%，盆地和平原约占陆地面积的 33%。故本题说法错误。

【难易程度】易

52.【答案】A。解析：“三曹”指汉魏间曹操与其子曹丕、曹植的合称。因他们父子兄

弟间在政治上的地位和文学上的成就，都对当时的文坛很有影响，是建安文学的代表，所以

后人合称之为“三曹”。故本题说法正确。

【难易程度】易

53.【答案】B。解析：“烽火戏诸侯”指西周时周幽王为褒姒一笑，点燃了烽火台，戏

弄了诸侯故本题说法错误。

【难易程度】易

54.【答案】B。解析：鲜榨果汁水果中原本的抗氧化能力会减少一半甚至更多，而且从

营养角度看，果汁过于精细，实际上过滤掉了很多东西。故本题说法错误。

【难易程度】易

55.【答案】A。解析：误吞鱼刺卡喉最科学的方法就是及时就医。鱼刺卡在食道里，毗

邻心肺、支气管、主动脉等器官，会导致食管损伤穿孔、纵膈感染、肺部感染、主动脉破裂

大出血危及生命。喝醋不科学，单纯把鱼刺放在醋中浸泡，也需要 30 分钟以上才能达到软

化效果。故本题说法正确。

【难易程度】易

56.【参考答案】

2017 年 10 月 18 日，习近平总书记在十九大报告中指出，全党要深刻领会新时代中国

特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵，在各项工作中全面准确贯彻落实。“十四个坚持”

的基本方略包含：一、坚持党对一切工作的领导。二、坚持以人民为中心。三、坚持全面深

化改革。四、坚持新发展理念。五、坚持人民当家作主。六、坚持全面依法治国。七、坚持

社会主义核心价值体系。八、坚持在发展中保障和改善民生。九、坚持人与自然和谐共生。

十、坚持总体国家安全观。十一、坚持党对人民军队的绝对领导。十二、坚持“一国两制”

和推进祖国统一。十三、坚持推动构建人类命运共同体。十四、坚持全面从严治党。
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57.【参考答案】

党章总纲规定：“中国共产党是中国工人阶级的先锋队，同时是中国人民和中华民族的

先锋队，是中国特色社会主义事业的领导核心，代表中国先进生产力的发展要求，代表中国

先进文化的前进方向，代表中国最广大人民的根本利益。”这一规定，明确揭示了中国共产

党的性质，揭示了中国共产党阶级性、人民性和先进性的有机统一。

中国共产党的阶级基础是工人阶级。中国共产党是马克思主义同中国工人运动相结合的

产物，始终以马克思主义为指导，并根据我国不同时期的具体实际制定正确的纲领，领导人

民取得了一个又一个胜利。

中国共产党同时也是中国人民和中华民族的先锋队。中国共产党成立 90 多年来，始终

以实现中华民族伟大复兴为己任。实现国家富强、民族振兴、人民幸福，不仅符合中国工人

阶级的根本利益，也是中国人民和中华民族的根本利益所在。

中国共产党是中国特色社会主义事业的领导核心，这是历史的选择、人民的选择。在中

国这样一个大国，无论是革命、建设还是改革，只有在中国共产党的坚强领导下才能取得胜

利，没有中国共产党的领导是不可想象的，是必然要失败的。

中国共产党代表中国先进生产力的发展要求，代表中国先进文化的前进方向，代表中国

最广大人民的根本利益，这是对党的性质科学内涵的丰富和发展，是对党的先进性的集中概

括，也是对如何保持和发展党的先进性的科学指引。

58.【参考答案】

新增财政资金直接惠企利民工作的合理性主要体现在：1.促进经济恢复发展。通过新增

财政资金直接惠企利民，直接有效增强基层财力，帮扶市场主体，稳定当前经济基本盘，保

障经济恢复发展。2.优化资源配置，改善人民生活。政府直接引导财政资金下落到市县基层

和市场主体，调整经济资源的流通和流向，直接惠企利民，实现稳就业保民生，有助于提高

基层群众的生活水平，对不正当使用财政资金的严加处理，改善了人民生活，实现了社会公

平。3.促进经济结构进一步优化和及发展方式的进一步转变。新增财政资金进一步推动了放

管服、优化营商环境、增值税改革等改革，使得经济结构和积极发展方式进一步向可持续发

展模式转变调整。

59.【参考答案】

（1）发文字号错误。发文序号不编虚位，应将“011 号”改为“11 号”。

（2）主送机关位置错误。主送机关应在标题下空一行。

（3）主送机关顺序错误。下一级的各地方政府放在前，本机关的职能部门放在后。应

改为“各镇人民政府，各街道办事处，区各委、办、局，各园区管委会，区各直属单位：”。

（4）附件位置错误。附件应和正文中空一行，且左空二字编排。

（5）附件序号错误。应将附件的序号改为阿拉伯数字“1”和“2”。

（6）成文日期错误。应将年月日用阿拉伯数字标全，改为“2020 年 1 月 X 日”，补充

完日期。

（7）成文日期和发文机关格式错误。成文日期改为右空四字编排，发文机关以成文日
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期为准居中编排署名。

（8）主题词错误。根据《党政机关公文处理条例》，主题词已取消。应删去“主题

词：关于表彰通报”。
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